



## Megnyugtató válasz

A mai vasárnap evangéliumában az élet, a halál és a feltámadás kérdései kerülnek elő. A zsidók egyik vallási csoportja, a feltámadásban nem hívő szadduceusok a túlvilági élettel, a feltámadással kapcsolatban kérdezik Jézust. A szadduceusok azért nem fogadták el a feltámadás tanát, mert arról nincs szó a mózesi könyvekben. Nézetük, álláspontjuk igazolása érdekében vitába szállnak Jézussal. Jézus felel a vitát kezdeményezőknél s válaszában Istent az élő Istenének nevezi. Ábrahámra, Izsákra és Jákobra hivatkozik, akik a szadduceusok szemében is tekintélynek számítottak. A Szentírás tanítása szerint Isten ad életet minden teremtménynek, köztük az embernek is. Ő a földi életnél is nagyobbakat akar adni az embernek: az örök életet a feltámadás által. Ha életünket neki ajánljuk fel, akkor halálunk után is vele fogunk élni.

Nem kell csodálkoznunk azon, hogy egyesek nem hisznek a feltámadásban! Ma is vannak olyan emberek, még a keresztények között is, akik szintén nem hisznek a halál utáni életben. Az egykori szadduceusok kételkedése részben érthető, a mai embereké már kevésbé. Ennek oka az, hogy Jézus kortársai nyilvánvalóan nem tudhattak az Úr fel-



támadásáról, a mai ember viszont már tud róla. Jézus személye, pontosabban az ő halála és feltámadása döntő jelentőségű e kérdésben. A halál utáni élet és a feltámadás kérdéseire születtek már a régmúlt időkben és manapság is emberi válaszok, de ezek nem megnyugtatóak, s nem elégségesek számunkra. Az örök élettel és a feltámadással kapcsolatos, szívünket nyugtalanító kérdésekre maga Isten válaszol azzal, hogy Jézus emberként elszenvedti a halált és a mennyei Atya feltámasztja őt a halálból. Ez már megnyugtató és elfogadható válasz.

## Találkozás az örök szeretettel

Mennyei Atyánk! Jézus feltámadása nyújtja nekünk a reményt, hogy mi is feltámadunk az örök életre. A halál könnyörtelen tényével szembesülve könnyen azt gondolhatom, hogy az életnek ezzel vége.

Te új életet adsz nekünk, Jézusnak, akit húsvétvasárnap hajnalra feltámasztottál. Hisszük, hogy új életet adsz majd nekünk is, amikor feltámasztasz minket az örök életre. A feltámadást követően találkozhatunk veled, az örök szeretettel. Uram, hiszek a feltámadásban, hiszek az örök életben.

## Isten ajándéka

Jézus Krisztus feltámadása keresztény hitünk legnagyobb igazsága. Feltámadása, amelyet húsvétkor ünneplünk, nem visszatérés a földi életbe, nem a földi lét meghosszabbítása, hanem egy megdicsőült testben való újjászületés az örökkévalóságra.

A húsvéti beszámoló lényeges eleme, hogy az asszonyok, az apostolok és a tanítványok találkoznak a feltámadt Krisztussal. E találkozások hitet ébresztenek bennük és szinte megmagyarázhatatlan lelki változást eredményeznek. A feltámadás után a jézusi közösség tagjainak magatartásában rendkívüli fordulat következik be, ami a feltámadás nélkül aligha érthető. Az apostolok bátran kiállnak a nagy nyilvánosság elé, és arról tanítanak, hogy a keresztre feszített Jézus él, Isten feltámasztotta őt a halálból. És ettől még akkor sem tángóznak, ha bántalmazták vagy megölik őket. Krisztus feltámadását hirdetik, mert megtapasztalták a feltámadást, találkoztak a Feltámadottal.

Az Úr feltámadása mindennél jobban tanúskodik Isten emberek iránti szeretetéről. Isten szeretetből teremtette meg az embert, neki köszönhetjük életünket. Isten szeretetből küldte el Fiát, Jézust a világba, hogy megváltson és üdvözítsen minket. Isten, aki nap mint nap sokféleképpen megmutatja szeretetét irántunk, hogyan engedhetné, hogy életünk a semmibe vesszen? Ő az életre teremtett minket és mindannyiunkat az örök életre hív. A feltámadás a halál legyőzése. A feltámadás testünk újjáteremtése és megdicsőülése. A feltámadás Isten ajándéka számunkra.

Évközi 32.  
vasárnap

2Mak 7,1-2,9-14  
2Tessz 2,16 – 3,5  
Lk 20,27-28

Hétfő  
Tit 1,1-9  
Lk 17,1-6

Kedd  
Tit 2,1-8.11-14  
Lk 17,7-10

Szerda  
A Lateráni Bazilika  
felszentelése  
1Kor3,9b-11.16-17  
Jn 2,13-22

Csütörtök  
Filem 7-20  
Lk 17,20-25

Péntek  
2Jn 4-9  
Lk 17,26-37

Szombat  
B3Jn 5-8  
Lk 18,1-8

Évközi 33.  
vasárnap  
Mal 3,19-20a  
2Tessz 3,7-12  
Lk 21,5-19

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Betölt engem színed látása, \* midőn felébredek, Uram.”

### Evangelium (Lk 20,27-38)

Abban az időben: Odajártak Jézushoz néhányan a szadduceusok közül, akik azt tartják, hogy nincs feltámadás, és megkérdezték tőle: „Mester! Mózes meghagyta nekünk: Ha valakinek meghal a testvére, és asszonyt hagy maga után, gyermeket azonban nem, akkor a testvér vegye el az özvegyet, és támasszon utódot testvérenek. Volt hét testvér. Az első megnősült, aztán meghalt utód nélkül. Az asszonyt elvette a második, aztán a harmadik, majd sorra mind a hét. De mind úgy halt meg, hogy nem maradt utód utána. Végül az asszony is meghalt. A feltámadáskor vajon kié lesz az asszony? Hisz mind a hétnek felesége volt.” Jézus ezt válaszolta nekik: „A világ fiai nőülnek és férjhez mennek. Akik pedig méltók rá, hogy eljussanak a másik világba és a halálból való feltámadásra, nem nőülnek, s nem is mennek férjhez. Hiszen már meg se halhatnak többé, mert az angyalokhoz hasonlítanak, és az Istennek a fiai, mert feltámadtak. Arról, hogy a halottak feltámadnak, már Mózes is beszélt a csipkebokorról szóló részben, ahol az Urat Ábrahám Istenének, Izsák Istenének és Jákob Istenének nevezi. Isten azonban nem a holtaké, hanem az élőké, hiszen mindenki érte él.”

### Templomaink általános miserendje

#### Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) és csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

#### Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

#### Szeminárium templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

#### Vízivárosi templom

péntek 7.00;

szombat 18.00; vasárnap 7.30, (görög katolikus szentmise: 9.00)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

### A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

### Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

## Függőségéből szabadulni vágyóknak

A Cenacolo közösség a krízishelyzetbe került fiataloknak nyújt lehetőséget az újrakezdéshez. További információ a Cenacolo közösség facebook oldalán és a canocolo.magyar@gmail.com email címen.

### Hirdetések

- Október 1. és november 28. között népszámlálás van Magyarországon. Ennek első szakasza október 1. és 16. között zajlik, ekkor minden Magyarországon élő személy online töltheti ki a népszámlálási kérdőívet. A népszámlálás 14. kérdése így hangzik: „Mi a vallása, felekezete?”. A rendszer a „katolikus” szó begépelése közben három választási lehetőséget kínál majd fel:
  - a latin, azaz a római katolikus hívek ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (római katolikus)**
  - a bizánci, azaz görögkatolikus hívek pedig ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (görögkatolikus)**
  - akik az előző kettőhöz nem tartoznak, mert bár katolikusok, de egy másik közösséget, rítust képviselnek (pl. örmény vagy kopt katolikusok), választhatják a harmadik lehetőséget: **Magyar Katolikus Egyház.**
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai november 7-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban 24 órás szentségimádás lesz november 11-én, pénteken 7 órától a reggeli szentmisétől, másnap reggel 7 óráig.
- November 12-én, szombaton 10 órakor kezdődik a bazilikában a Magyar Szent Család tiszteletére rendezett egyházmegyei ünnepség. Megyéspüspök atya szeretettel hívja a plébániák családjait, hogy Szent István, Boldog Gizella és Szent Imre ereklyéi előtt a magyar Szent Család oltalmába ajánlja a családokat.
- November 12-én az Öreghegyi plébánia közösségi termében előadás lesz a tudatos gyermekváróknak. További információ a templomokban kihelyezett plakátokon olvasható.
- November 13-án van megyéspüspök atya születésnapja (1950. november 13.), imáinkban emlékezzünk meg róla és kérjük számára, szolgálatára a Jó Isten kegyelmét.
- A Szent Imre templom altemploma november 15-től a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- Keddenként 18 és 19 óra között „Bibliai beszélgetés”-re hívunk minden érdeklődőt a Szent István Művelődési Házba. Az előző vasárnap szentírási részeivel kapcsolatban osztjuk meg egymással meglátásainkat, gondolatainkat, illetve a felmerült kérdéseinkre kaphatunk választ.

### VELEM VOLTÁL JÓ SZŰZANYÁM

Velem voltál jó Szűz Anyám, Fájdalmamban vigasztaltál.  
Megöleltél, s rám hajoltál, Éjjel-nappal erőt adtál.

Te voltál a menedémem, Fájdalmamban segítségem.  
Ó, Szűz Anyám, állj mellettem, A kezemet ne engedd el.

Kétségbe veszni ne hagyj, Szívembe békességet adj,  
És ha eljön az az óra, Mikor indulok a nagy útra.

Térden állva, leborulva, Szent nevedet magasztalva.  
Sóhajtom ki lelkeket, Ó, Szűz Anyám, hogy Veled legyek  
Amen.

Székesfehérvár Arany János u. 9. Telefon (06-20) 229-15-62 ■ email cím: szfvarbelvaros@gmail.com ■ web: www.belvaros.eu

Nyitva tartás: szerda kivételével, munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig. Szerdán a plébánia hivatal zárva tart.

Dózsa István plébános atya ■ 06-30/628-16-11 ■ dozsaistvan@gmail.com